



Focus Pocus LTD©Fotolia.com

# CCBE Info

Broj 45  
Rujan 2015.

Podsjetnik na Europski dan odvjetnika - Nagrada za ljudska prava 2015.-  
Obvezno očitovanje o poreznim pitanjima - Prvi zajednički seminar CCBE-a i Bjeloruske  
odvjetničke komore - Sud prave i Opći sud - Blogovi

## PODSJETNIK NA EUROPSKI DAN ODVJETNIKA

Nakon uspjeha Europskog dana odvjetnika 2014. godine, novo obilježavanje ovog dana bit će održano diljem Europe **10. prosinca 2015.**, kada se obilježava i Međunarodni dan ljudskih prava. Tema odabrana za ovu godinu je «**sloboda izražavanja**», što pokazuje važno mjesto koje sloboda izražavanja ima u našem društvu.

Europski dan odvjetnika prilika je da se slavi vladavina prava i uloga koju odvjetništvo ima u obrani vladavine prava, kao i zajedničke vrijednosti odvjetnika i njihov doprinos pravnom sustavu.

CCBE će tijekom sljedećih tjedana objaviti vodič Europskog dana odvjetnika.

**Više obavijesti možete pronaći na [www.ccbe.eu/lawyersday](http://www.ccbe.eu/lawyersday).**

Madeleine Kelleher iz CCBE-a dostupna je za sva pitanja ili komentare vezano uz Europski dan odvjetnika: [kelleher@ccbe.eu](mailto:kelleher@ccbe.eu)



Europski dan odvjetnika 2014. - Hrvatska odvjetnička komora

## NAGRADA ZA LJUDSKA PRAVA 2015.

CCBE od 2007. godine svake godine dodjeljuje Nagradu za ljudska prava odvjetniku ili odvjetničkoj organizaciji koji su bili na čast odvjetničkoj profesiji time što su se držali najviših vrijednosti profesionalnog i osobnog ponašanja na polju ljudskih prava. Stalni odbor zaprimio je nominacije za ovu nagradu i ove će je godine iznimno dodijeliti dvojici dobitnika. Nominirani će biti kontaktirani i pozvani na ceremoniju dodjele nagrade koja će tradicionalno biti uručena dobitnicima na Plenarnoj sjednici CCBE-a u studenome.

## OBVEZNO OČITOVANJE O POREZNYM PITANJIMA

CCBE je **8. rujna** odgovorio na online javno savjetovanje Europske komisije o daljnjoj korporativnoj poreznoj transparentnosti te je tom prigodom CCBE izrazio zabrinutost zbog mogućih inicijativa čiji je cilj širenje korporativne porezne transparentnosti kroz obavezna izvještavanja. CCBE smatra da bi takve inicijative, ako budu usvojene, mogle utjecati na sve odvjetnike, posebice one koji savjetuju svoje stranke o poreznim pitanjima. Odvjetnik bi se mogao naći u situaciji da ne može ispuniti te obveze i dati tražene informacije zbog odvjetničke tajne. Osim toga, odvjetnik ne može dozvoliti ni državnim vlastima ni drugim moćnim interesnim skupinama da utječu na njegovu ili njezinu nezavisnost. Stoga, odvjetnik ne može biti prisiljen izjaviti ili odgovarati poreznim vlastima budući da su tajnost i nezavisnost temeljni i osnovni uvjeti vladavine prava.

CCBE je također istaknuo da se odvjetnici moraju pridržavati zakona kada pružaju pravne savjete ili pomažu svojim strankama, a u slučaju kada odvjetnik djeluje kao savjetnik ili pomaže klijentu u slučajevima za koje znaju da su protuzakoniti, ili da se radi o prevari, bez obzira radi li se o poreznim ili drugim pitanjima, takav odvjetnik se izlaže mogućim kaznama.

CCBE je također predstavio komentare kao odgovor na nacrt izvještaja Posebnog odbora Europskog parlamenta o poreznim odredbama i drugim sličnim mjerama, te u vezi toga izrazio svoju zabrinutost. Ustvari, zabrinjavajuća je činjenica da se u izvještaju poziva «Komisija da razmotri mogućnost uvođenja sankcija tvrtkama koje primjenjuju ili se zalažu za utaju poreza i koje se bave agresivnim poreznim planiranjem, posebice kada je to u vezi s mogućnošću financiranja iz proračuna EU-a ili savjetodavnih funkcija unutar institucija EU-a». Te moguće sankcije mogle bi imati posljedice koje nisu u skladu s obvezama i temeljnim načelima odvjetnika. To je također izazvalo zabrinutost u vezi temeljnih prava koje štiti Europska konvencija o ljudskim pravima i Povelja o temeljnim pravima Europske unije, To uključuje, na primjer, presumpciju nevinosti, pravo na šutnju i pravo da čovjek sam sebe ne optuži kao i pravnu sigurnost.

**Odgovor CCBE-a Europskoj komisiji možete pročitati na:** [http://www.ccbe.eu/fileadmin/user\\_upload/NTCdocument/20150908\\_EN\\_CCBE\\_Res1\\_1442311219.pdf](http://www.ccbe.eu/fileadmin/user_upload/NTCdocument/20150908_EN_CCBE_Res1_1442311219.pdf)



Berlaymont entrance©EC

## PRVI ZAJEDNIČKI SEMINAR CCBE-A I BJELORUSKE ODVJETNIČKE KOMORE

U Minsku (Bjelorusija) je **25. rujna 2015.** održan prvi zajednički seminar CCBE-a i Bjeloruske odvjetničke komore. Cilj seminara bilo je isticanje razvoja događaja vezanih uz medijaciju u europskim zemljama, uvjetima i proceduri za primanje u medijatore, stajalištima društva,

vladinih tijela i drugih u odnosu na tu profesiju, a razgovaralo se također i medijaciji u Bjelorusiji. Govornici na seminaru bili su predstavnici Bjelorusije, Francuske, Gruzije, Poljske i Češke, te dopredsjednik CCBE-a Michel Benichou.

Tom prigodom sastao se i PECO Odbor 24. rujna 2015. kako bi raspravio situaciju u kojoj se nalazi odvjetnička profesija u Bjelorusiji i drugim zemljama istočne Europe.



Michel Benichou na prvom zajedničkom seminaru CCBE-a i Bjeloruske odvjetničke komore u Minsku

## SUD PRAVDE I OPĆI SUD

Predstavnici CCBE-a održali su **16. i 17. rujna** sastanke s predstavnicima i članovima Suda pravde i Općeg suda. To je bio nastavak duge tradicije konstruktivne razmjene mišljenja između CCBE-a i sudova.



G.Fessy @ CJUE

## BLOGOVI

CCBE je sretan da može objaviti pokretanje **dva nova bloga**.

Prvi blog je «CCBE Training Portal» koji pruža informacije u vezi razvoja događaja u Europi koji se odnosi na obrazovanje odvjetnika.

Drugi, «CCBE Peco Portal» daje informacije u vezi rada PECO odbora i izvještava o svim događajima unutar odvjetničkih komora i zborova u središnjoj i istočnoj Europi.

**Blogove možete pronaći na adresama:**

<https://ccbepeco.wordpress.com/>

<https://ccbetraining.wordpress.com/>



## PREDSTOJEĆI DOGAĐAJI

- 2. listopada** - *Konferencija Europske komisije o pravima društava u digitalno doba, Bruxelles*
- 9. i 10. listopada** - *UNBA -CoE-CCBE Strateško planiranje za Ukrajinu nacionalnu odvjetničku komoru, Kijev*
- 23. listopada** - *Stalni odbor CCBE-a, Bruxelles*
- 13. studenoga** - *Konferencija AFAC o lokalnim vladama (ili lokalnim vlastima) i Europi, Pariz*